Bihar School Examination Board Patna

I fag fovd sy s=1emm

1. Rr@ et o1vad fea fean?
(A) TR

(8) T Midg Rig

(C) TT® THTaRTGR

(D) T® 3fa

Answer = A

2. TS T TH MR -
(A) T UH

(B) deTaa! UTH

(C) T I+

(D) SeTE= UTH

Answer = B

3. TS BT FH-TIT- BT Tl 3-
(A) T2 AUTH

(B) & AT

(C) T T

(D) AT Hled

Answer =D

4. TS & fUar -

(A) T T

(B) FITIE el

(C) PIeerE T

(D) TeTEIE, Tt




Answer = C

5. T[T D1 HTdT BT R T UT ?
(A) T

(B) TG

(C) i

(D) STRTHT

Answer = A

6. Rr@ ud & yad® 2-
(A) ST RTA

(B) TR

(c) 3refTed

(D) ToMfdE 5§

Answer > B

7. {59 qoTer qHTe 9§ S @1 e g8 O
(A) SHER

(8) RITESTR!

() 3RO

(D) STeR

Answer =D

8. TSAED P TTATH BT 6IE fb-1b gRT fvar a2
(A) T2 Tifde Rig

(B) SaT aRAY

(C) TT® SfefTed

(D) I

Answer = C

9. % AP ¢d DI IA-I131 BT 6UE foow T A Ui ganm 2




(A) ATTES Ty

(B) 7% HIfgs Iy

(C) T T Wrfe

(D) T YTt

Answer = C

10. TTEAFP D T34l 1 wUE foow o fopar mar »
(A) 1603 3. H|

(B) 1604 5. H

(C) 1605 5.

(D) 1606 5.

Answer = B

11. TEIFP ¢d - FT Hgd ¢ WIVI-FT fHar?
(A BT

(8) ATE T[®

(TSR

(D) 9 T*

Answer > B

12. AP ¢d A T T AR {54 Ha18 2
(A) TSI

(8) TR q&

(C) Qol-Hid

(D) BR Bl

Answer =D

13. fFrad T IR AT aTTad 8 2
(A) TR & foT

(8) & U9 & o




(C) chtufed & fommm

(D) HTaq ATH & fomT

Answer =D
14. T BT a9 I &
(A) TR
(B) ST
(c) it
(D) He-gd
Answer = D
15. TEAT BT P MYFP T -
(A) HeT SHTHT
(8) HETHIE
(C) TRAT R
(D) Uelg IR
Answer = C

16. ATt Ha faw & T B Tt @2
(A) el ITd e TR

(B) TH-AATH WIRUT & o1

(C) 3T HIYUT §

(D) H Y

Answer = B

17. B fHA HT AT B?

(A) TTIT TG BT

(B) TR 3MTc DI .

(GERIECED]




(D) AR T Dl
Answer = C

18. TS fhd UIRIURT & Bl 2.

(a) fAefor ufgemr

(B) T[0T HfeR e

(C) Y HIKIURT
DERIBERUESEIN]
Answer = A

19, THIFD = YAR fbar-
(A) PHBIS BT
ENEMUEREIRIESED
(C) ToTI-4TS T

(D) TUT ST&1 1 Uik T
Answer = B

20. THID DI TIATSAT & JUG BT FTATH 82
(A) a8 T2

(8) % TR
(OKIGCARINIGE

(D) Wde dled

Answer = B

21. ANIEER’  fHae! AT ??
(A) T2 Tifae g

(B) ST I

(C) TTaRTGR g T

(D) AT Pt




Answer =D
22. TTSATS BT S7H HEI §3T UT?
(A) ferarT &
(B) VST |
(C) AHBTT TTge |
(D) TR H
Answer = C
23. g fraat ol @ 2
(A) AT T
(B) T THTaRTGR g T
(c) T Tfd< g =t
(D) TT® SFefTed B
Answer = A
24, AT BT o Hd G3IT 4T ?
(A) 1467 S0 H
(B) 1468 3. H
(C) 1469 5. T
(D) 1470 30 |
Answer = C
25. THATID BT o0 Bl gaIT AT?
(A) 3T, FTRYSET
(8) g7, HETICT
(C) SR, USITS
(D) AASS!, ABR
Answer =D

26. TTHATS & fUdTSit BT 19 FT AT 2




(A) T THTSBIGR

(B) % SfefTed

(C) PT< Gl

(D) TTeTerG TAT

Answer = C

27. AT D1 HTATSN DT ATH HIT UT?
(A) Gfrer

(B) T

Answer = C
28. ga&oft FT At 2
(A) TS Bl d
(B) &I I Al

(C) TSI 1 Tt
(D) TS & el

Answer =D

29. [EAFS & Ug fragumAfag?
(A) =SS srorHTST

(B) SRS FoTHTST

(C) USTTSN AT SToTHTST

(D) ITPIIHTHT STOTHTST

Answer = C

30. AP & - I FT Had 82
(A) ATBHI HTed

(B) & UGS




(C) Bhaig ATed
(D) ST H-Tyel

Answer = A
31. AMSHIAES Bl SaAUAE ?
(A) HRd H

(B) UTfh &= | .

(C) w1 H

(D) U H

Answer = B

32. T[HATS B 7T 8-

(A) Hifga

(8) STYSit

(C) MTEIaR

(D) ST T

Answer = D

33. T A fobeg wwam faan 2
INEZEGIGT]

(B) TG &I

(C) Tl I

(D) R P

Answer = C
34. B Ugd U & g7 fae=h smpwureal & fakty # simaret 3oTs 2
(A) T THTSRTGR
(B) T SfefTed
(C) T[® TR




(D) [oTh

Answer =D

35. “Sll 7R g9 H g Af¢ UM 5w s o1 Fid 2
(A) PR Bl

(B) T I

(C) PIfCTard I

(D) IS B

Answer = B

36. THATS BT HY [ Hfd & FYT A et g 2
(A) fderE

HEIRER]

(C) e

(D) PRGN

Answer = D




